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OBSERVATION

Javed Aktar Molla, Group-C (Clerk):~ The petitioner is claiming himself to have been appointed as

Group-C (Clerk) of Mahidapur High Madrasah (HS), Birbhum. As per the petitioner, he was appointed
as Group-C (Clerk) in terms of the Hon’ble Supreme Court’s order dated17/05/2018 in CA No.
5808/2017.

Admittedly. Sk. Kamrup Zaman, the Headmaster of Mahidapur High Madrasah, Birbhum, never
granted any Work Done Certificate in favour of the petitioner. The Headmaster of the Madrasah
specifically stated that the petitioner was never recruited following the Rules of recruitment as per Govt,
Notification No. 486-MD/0/2M-11/2016 dated 03/03/2016 and he never signed in the official ttendance
Register. The Headmaster further stated that during 2019, the petitioner sometimes attended the
Madrasah at the request of the Secretary of the Managing Committee but, thereafter, the petitioner never
turned up in the Madrasah. The Hon’ble Supreme Court in C.A. No. 5808/2017, has never issued any
order for appointment of the petitioner. The District Inspector of Schools, Birbhum, has also
corroborated that the petitioner was never recruited following the Rules of Recruitment as per Govt.
Notification No. 486-MD/O/2M-11/2016 dated 03/03/2016.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner was never
recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 486-MD/O/2M-11/2016

dated 03/03/2016 and he never worked in the Madrasali.
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Samim Molla, Group-D:- The petitioner is claiming himself to have been appointed as Group-D

employee of Mahidapur High Madrasah (HS), Birbhum. As per the petitioner, he was appointed as

Group-D employee in terms of the Hon’ble Supreme Court’s order dated17/05/2018 in CA No.
5808/2017.

Admittedly, Sk. Kamrup Zaman, the Headmaster of Mahidapur High Madrasah, Birbhum, never
granted any Work Done Certificate in favour of the petitioner. The Headmaster of the Madrasah
specifically stated that the petitioner was never recruited following the Rules of recruitment as per Govt.
Notification No. 486-MD/O/2M-11/2016 dated 03/03/2016 and he never signed in the official ttendance
Register. The Headmaster further stated that during 2019, the petitioner sometimes attended the
Madrasah at the request of the Secretary of the Managing Committee but, thereafter, the petitioner never
turned up in the Madrasah. The Hon ble Supreme Court in C.A. No. 5808/2017. has never issued any
order for appointment of the petitioner. The District Inspector of Schools, Birbhum, has also

corroborated that the petitioner was never recruited following the Rules of Recruitment as per Govt.
Notification No. 486-MD/0/2M-11/2016 dated 03/03/2016.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner was never

recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 486-MD/O/2M-11/2016

dated 03/03/2016 and he never worked in the Madiasah.
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OBSERVATION

Sekh Amirul, Group-D :- The petitioner is claiming himself to have been appointed as Group-D of

Mahidapur High Madrasah (HS), Birbhum. As per the petitioner, he was appointed as Group-D
employee in terms of the Hon’ble Supreme Court’s order dated17/05/2018 in CA No. 5808/2017.

Admittedly, Sk. Kamrup Zaman, the Headmaster of Mahidapur High Madrasah, Birbhum, never
granted any Work Done Certificate in favour of the petitioner. The Headmaster of the Madrasah
specifically stated that the petitioner was never recruited following the Rules of recruitment as per Govt,
Notification No. 486-MD/O/2M-11/2016 dated 03/03/2016 and he never signed in the official ttendance
Register. The Headmaster further stated that during 2019, the petitioner sometimes attended the
Madrasah at the request of the Secretary of the Managing Committee but, thereafter, the petitioner never
turned up in the Madrasah. The Hon’ble Supreme Court in C.A. No. 5808/2017, has never issued any
order for appointment of the petitioner. The District Inspector of Schools, Birblium, has also
corroborated that the petitioner was never recruited following the Rules of Recruitment as per Govt.
Notification No. 486-MD/0/2M-11/2016 dated 03/03/2016.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner was never

recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 486-MD/O/2M-11/2016

dated 03/03/2016 and he never worked in the Madrasah.
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Sk. Johiruddin, Group-C (Clerk):~ The petitioner is claiming himself to have been appointed as
Group-C (Clerk) of Mahidapur High Madrasah (HS), Birbhum. As per the petitioner, he was appointed
as Group-C (Clerk) in terms of the Hon’ble Supreme Court’s order dated17/05/2018 in CA No.
5808/2017.

Admittedly, Sk. Kamrup Zaman, the Headmaster of Mahidapur High Madrasah, Birbhum, never
granted any Work Done Certificate in favour of the petitioner. The Headmaster of the Madrasah
specifically stated that the petitioner was never recruited following the Rules of recruitment as per Govt.
Notification No, 486-MD/0O/2M-11/2016 dated 03/03/2016 and he never signed in the official ttendance
Register. The Headmaster further stated that during 2019, the petitioner sometimes attended the
Madrasah at the request of the Secretary of the Managing Committee but, thereafter, the petitioner never
turned up in the Madrasah. The Hon’ble Supreme Court in C.A. No. 5808/2017, has never issued any
order for appointment of the petitioner. The District Inspector of Schools, Birbhum, has also
corroborated that the petitioner was never recruited following the Rules of Recruitment as per Govt.

Notification No. 486-MD/Q/2M-11/2016 dated 03/03/2016.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner was never
recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 486-MD/O/ZM-1 172016
dated 03/03/2016 and he never worked in the Madrasah.
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